



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Следственным управлением завершено расследование уголовного дела о незаконном лишении свободы и убийстве местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении четверых местных жителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, в» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы) и ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в феврале 2015 года трое молодых людей вступили между собой в предварительный сговор с целью понуждения жителя селения Хасанья принести извинения одному из них за нанесенные в ходе драки телесные повреждения, имевшей место в начале февраля 2015 года в городе Краснодаре.

Мужчины договорились поместить потерпевшего в автомашину и вывезти его в безлюдное место и путем применения физического насилия заставить принести извинения. Встретив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

мужчину на одной из улиц селения Хасанья, обвиняемые усадили его в автомашину, где нанесли ему множество ударов. Продолжая свой преступный умысел, злоумышленники вывезли его на участок федеральной трассы «Кавказ», где к ним присоединился еще один соучастник. Прибыв в безлюдное место, обвиняемые вывели пострадавшего из машины, после чего один из них, используя бейсбольную битку, нанес последнему не менее пяти ударов в голову, от которых тот скончался на месте преступления.

Следствием был проделан большой объем работы, проведены генетические и трасологические судебные экспертизы, проведено более сотни следственных действий.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для дальнейшего рассмотрения.

13 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1038847>